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NOTULEN EXTRA ALGEMENE LEDENVERGADERING SV LONGA’30 

Maandag 26 mei 2025 om 20.00 uur in de Treffer 

 

1. Opening 

• Om 20.02 uur opent de vicevoorzitter (VZ) de vergadering en heet de aanwezigen welkom. 

• Er zijn 58 leden aanwezig tijdens de ALV (inclusief bestuur). 

• Er is een bericht van verhindering ontvangen van Lau Knippenborg, Theo Hulshof, Leo 

Groeneveld. 

 

2.Mededelingen 

• Vicevoorzitter plaatst een aantal opmerkingen vooraf: 

• Vicevoorzitter meldt de vergadering dat de kantinebeheerster Thea haar werkzaamheden wil 

afbouwen. Er is al overleg over hoe nu verder met de kantine en over de invulling van de uren 

en werkzaamheden die vrij komen i.v.m. met de afbouw van Thea. 

• Vicevoorzitter meldt de vergadering dat onze huidige voorzitter Leo Groeneveld stopt en zich 

niet meer herkiesbaar stelt bij de volgende ALV, dus gaan (moeten) we op zoek naar een 

nieuwe voorzitter(ster). 

 

3.Financieel verslag seizoen 2023-2024 

• Penningmeester geeft een helder jaren overzicht van de balans en de W&V. Verder een 

toelichting waar de toename van de kosten vandaan komen waarbij onderscheid wordt 

gemaakt tussen beïnvloedbare en niet beïnvloedbare kosten. Verder worden de kosten 

verder uit gespecificeerd zoals gevraagd tijdens de laatste ALV in november 2024. De niet 

beïnvloedbare kosten zijn de afgelopen 3 jaar gestegen met gemiddeld 95k door onder 

andere accommodatie (SAB), SJOL en afdracht aan de KNVB. Ook de niet beïnvloedbare 

kosten zijn de afgelopen jaren toegenomen, hier zijn destijds bewuste keuzes voor gemaakt, 

met name de personele kosten zijn gestegen onder ander als gevolg van marktwerking zijn de 

salarissen de laatste jaren flink om hoog geschoten. De overige kosten zijn over de gehele lijn 

niet noemenswaardig gestegen de afgelopen jaren. 

• Aan de opbrengsten kant is enkel een alleen de contributie een direct beïnvloedbare factor 

om meer inkomsten te genereren, echter deze kan de forse stijging in niet beïnvloedbare 

kosten niet volledig opvangen.  

• Voor lopend seizoen zullen de in gang gezette besparingen en de extra opbrengsten nog 

leiden tot een voordeel van 17k. Samen met de beperkte contributieverhoging leidt dit tot 

een aanvaardbaar exploitatie tekort voor dit seizoen. Voor het komend seizoen staat deze 

teller qua besparingen reeds op 31k en hebben we na het zich er nu laat uitzien weer een 

sluitende begroting. 
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4. Rondvraag 

• Theo Leemreize geeft aan het niet echt te overzien gezien de hoeveelheid cijfers en vraagt 

uitleg over de personele kosten met name de vrijwilligerskosten. Waar zit de toename? Deze 

zit bij de jeugd, hoofd opleiding en extra trainers en leiders die steeds meer nodig zijn. 

 

• Jacqueline Piels we hebben een fantastische keepers opleiding waarom dan twee keepers van 

buitenaf. En geeft aan dat Longa 1 een flinke kosten post is t.o.v. de overige teams. Longa 1 

zorgt ook voor de meeste inkomsten en op dit moment werpt de opleiding nog niet direct zijn 

vruchten af dit moet op de lange termijn blijken. Wel zijn er meer jeugdige keepertjes. 

 

• Frank Sikkink geeft penningmeester complimenten voor de presentatie. Wat is de 

schuldpositie aan het SAB op de balans. Heeft onder andere te maken met de niet ontvangen 

subsidie van de gemeente en de vervanging van het e-veld op termijn. Frank vraagt zich af of 

we wel op tijd kunnen voetballen gezien de slechte staat van de velden, dat moet lukken. 

 

• Dirk Pothof geeft aan wat er geïnvesteerd is in het D-veld. Het veld is vorig jaar volledig om 

geploegd SAB gaat in conclaaf met gemeente hierover. SAB gaat op zoek naar ander partij. En 

Dirk geeft aan te stoppen met huur te betalen aan de gemeente. Dat kan en mag niet en dit 

ligt ook politiek gevoelig. 

 

• Ivo klein Holkenborg geeft aan dat de verhoging van de contributie indirect komt door de 

verhoging van de huur veld van SAB en dus wel degelijk een punt is om te bespreken deze 

avond.  

 

• Casper te Molder vraagt waar de stijging bij het SAB vandaan komt o.a. energie 47%+ (geen 

warm water meer van de zuivering) reservering voor nieuwe veld zorgt voor de stijging 35k 

per veld. Tevens vervangen kapotte ketel. Eerdere uitgaven i.v.m. vervroegd vervangen 

hoofdveld. Deze was 10 jaar oud maar nog niet volledig afgekeurd echter door de vele 

klachten toch vervangen. 

 

• Hans de Graaf vraagt naar een specificatie van de kantineopbrengsten en uitgaven over de 

afgelopen jaren, penningmeester geeft een overzicht vanaf 2017. Mede dankzij de overgang 

naar vrijwilligers realiseren weer een goede marge in de kantine op dit moment. 

 

• Casper te Molder suggereert dat omzet de sluit post is, maar dat is niet zo de begroting is 

gebaseerd op de eerste maanden van Wobbe. En die was te positief helaas. 

 

• Sjoerd Kolkman kosten SJOL zijn verdubbeld hoe kan dat, dit zit vooral in de energielasten die 

zijn doorbelast aan Longa 50% aandeel. 

 

• Olga Doppen wat levert de entree tegenwoordig nog gemiddeld op? 250 euro per wedstrijd 

contant. Pin kan zo niet worden toegelicht. 

 

• Michel Geerdink lease kosten en reiskosten voor welke speler? Dit is voor speler van zowel 

binnen als buiten Lichtenvoorde, maar deze gaat er bijna volledig af komend seizoen. 
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• Eric Hartman wat zijn de kosten als we promoveren? Dat bekijken we pas als we evt. 

gepromoveerd zijn. 

 

• Jip Sterenborg complimenten voor de presentatie, maar waarom zijn de kosten van het eerste 

niet verder onderbouwd dat zou vlgs hem een boel onduidelijkheid wegnemen, dit is een 

gemiste kans. De grote stijging van de kosten zit hem niet in de kosten van Longa 1 heeft 

penningmeester laten zien, dus ook niet noemenswaardig. 

 

• Frank Sikkink vraagt zich af waarom er twee keepers weg zijn gegaan ondanks de keepers 

coördinator? verhaal ligt anders dan dat er in de wandelgangen wordt verteld. En worden er 

lease auto’s aangeboden aan eerste elftal speler? Nee dat gebeurt niet. 

 

• Casper te Molder contributie is met terugwerkende kracht vanaf oktober 2024 verhoogd zit 

dit bij de gepresenteerde cijfers in verwerkt? Ja de verhoging zit er bij in. 

 

• Bein westerlaan vraagt hoe groot het tekort nu nog is, is zo niet te zeggen. 

 

• Theo Leemreize afgelopen jaren enorme kostenstijging door inzet van vakkundige 

jeugdtrainers maar de kwaliteit blijft achter? er wordt elk jaar kritisch waarde kwaliteit 

gekeken door de aangesteld hoofd jeugd opleiding. 

 

• Robert Paul waarom blijft Longa 2 niet in de hoofdklasse? Omdat er over drie jaar 

waarschijnlijk geen Reserve hoofdklasse meer is. O23 wordt het opleiding team. Dit team valt 

onder de zaterdag dus dient daar ook ingeschreven te worden. 

 

• Sjoerd Kolkman is er nagedacht over de kostenpost voor het team O23 i.p.v. van Longa 2 als 

opleidingsteam?, ja daar is over nagedacht dit is kostenneutraal. 

 

• Rolien vraagt naar de bezuinigingen? die zijn wel gepresenteerd? Jazeker! 

 

• Rolien team bijdragen gaat die ook voor de O23 gelden? Ja gaat van Longa 2 naar O23 

 

 

5. Sluiting 

• Vicevoorzitter dankt de leden voor hun aanwezigheid. 

• Vicevoorzitter sluit de vergadering om 21:45uur. 

 


